
 
 
 
 
 
 
 
 

Η εταιρεία ενοικιάσεως οχημάτων Ε. Συνοδινού – Μ. Συνοδινός Ο.Ε., στο εξής Εταιρεία, και ο υπογράφων το 
συμβόλαιο αυτό Μισθωτής συμφωνούν και αποδέχονται τους παρακάτω όρους και συμφωνίες καθώς και αυτούς που 
αναγράφονται στην εμπρόσθια σελίδα του μισθωτηρίου συμβολαίου. 
 
1) Η Εταιρεία ενοικιάζει στον Μισθωτή το όχημα που περιγράφεται στην εμπρόσθια σελίδα του συμβολαίου, καθώς 

και οποιοδήποτε όχημα αντικαθιστά αυτό. 
 

2) Ο Μισθωτής έχει ελέγξει και επιβεβαιώσει ότι η κατάσταση του οχήματος είναι οπτικά και τεχνολογικά καλή και 
ότι είναι κατάλληλο για την χρήση και τον σκοπό για τα οποία το μισθώνει. Περαιτέρω παρατηρήσεις θα πρέπει να 
αναφέρονται γραπτώς και αμέσως πριν την παράδοση του οχήματος στον Μισθωτή και ως μέρος του συμβολαίου. 
 

3) Ο Μισθωτής συμφωνεί να επιστρέψει το όχημα με όλα τα έντυπα, εργαλεία και εξαρτήματα που το συνοδεύουν, με 
την ίση ποσότητα καυσίμου με εκείνη που το παρέλαβε και στην κατάσταση που το παρέλαβε την ημέρα της 
υπογραφής του παρόντος συμβολαίου. Στην περίπτωση που ο Μισθωτής δεν επιστρέψει το όχημα στο 
συγκεκριμένο τόπο και χρόνο που αναφέρονται στο παρόν, έχει την υποχρέωση να καταβάλει την κανονική χρέωση 
για αποζημίωση χρήσεως και αποζημίωση για κάθε θετική και αποθετική ζημιά της Εταιρείας. Η Εταιρεία διατηρεί 
το δικαίωμα να επανακτήσει την κατοχή και χρήση του οχήματος οποιαδήποτε στιγμή χωρίς προειδοποίηση και 
χωρίς την συγκατάθεση του Μισθωτή, αλλά με έξοδα αυτού, από οπουδήποτε και με οποιοδήποτε μέσο, σε κάθε 
περίπτωση που κατά την κρίση της υπάρχει κίνδυνος ζημιάς ή απώλειας του οχήματος καθώς και κίνδυνος μη 
εισπράξεως της αποζημίωσης χρέωσης και κάθε άλλης οφειλόμενης αποζημίωσης. Η Εταιρεία έχει επίσης το 
δικαίωμα να επανακτήσει την κατοχή και χρήση του οχήματος εάν και εφ’ όσον χρησιμοποιήθηκε ή 
χρησιμοποιείται κατά παράβαση των όρων του παρόντος συμβολαίου ή του προκαθορισμένου χρόνου μίσθωσης. 
 

4) Ο Μισθωτής υποχρεούται να διατηρεί σε καλή κατάσταση το όχημα, να ελέγχει κατά το δυνατό την μηχανική του 
κατάσταση και αυτήν των ελαστικών του, την στάθμη των λιπαντικών και του νερού καθώς και τις λοιπές βασικές 
λειτουργίες του οχήματος. 
 

5) Εάν ο Μισθωτής επιθυμεί την παράταση της μίσθωσης του οχήματος, υποχρεούται να ειδοποιήσει την Εταιρεία 
τηλεφωνικώς, γραπτώς ή προφορικώς τουλάχιστον εικοσιτέσσερις (24) ώρες πριν από τη λήξη της μίσθωσης και να 
λάβει την σχετική έγκριση παράτασης, εάν και εφόσον αυτή είναι εφικτή. Σε περίπτωση παράτασης της μίσθωσης, 
ο Μισθωτής δεσμεύεται από τους όρους και τις συμφωνίες τόσο του αρχικού συμφωνητικού όσο και της συμφωνίας 
παράτασης της μίσθωσης, είτε πρόκειται για το ίδιο όχημα είτε για άλλο που δόθηκε σε αντικατάστασή του. 
 

6) Το όχημα απαγορεύεται να χρησιμοποιείται : από οποιονδήποτε άλλον εκτός του μισθωτή ή/και του πρόσθετου 
οδηγού που αναγράφεται στο παρόν συμβόλαιο και από αυτούς εάν βρίσκονται υπό την επήρεια οινοπνεύματος, 
ναρκωτικών ουσιών, παραισθησιογόνων, βαρβιτουρικών ή οποιασδήποτε άλλης παράνομης ή νόμιμης ουσίας που 
επηρεάζει την ικανότητα οδήγησης και τις αισθήσεις του οδηγού, για να μεταφέρει αριθμό επιβαινόντων 
μεγαλύτερο από αυτόν που αναγράφεται στην άδεια του οχήματος, για να μεταφέρει πρόσωπα ή/και πράγματα 
έναντι κομίστρου, για να ρυμουλκεί ή να σύρει άλλα οχήματα, για να μεταφέρει υπέρβαρα αντικείμενα, εύφλεκτα, 
δύσοσμα ή ρυπαρά υλικά, για να μεταφέρει ζώα και για κατοικίδια ζώα χωρίς τη ρητή συγκατάθεση της Εταιρείας, 
για να συμμετέχει ή να ακολουθεί αυτοσχέδιους αγώνες ταχύτητες και γενικά για σκοπούς που αντίκεινται κατ’ 
οποιονδήποτε τρόπο στην ελληνική νομοθεσία. 
 

7) Ο Μισθωτής συμφωνεί να εφαρμόζει σε κάθε περίπτωση τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (στην περίπτωση 
ενοικίασης μοτοποδηλάτου είναι υποχρεωτική η χρήση κράνους ασφαλείας για τον οδηγό και τον συνεπιβάτη) και 
να μην χρησιμοποιεί το όχημα σε βραχώδη, αμμώδη ή/και ανώμαλα εδάφη, σε οποιοδήποτε άλλο μέρος όπου 
μπορεί να προκληθεί ζημιά στο όχημα ή όπου απαγορεύεται από τις αρχές. Ο Μισθωτής δηλώνει επίσης ότι του 
γνωστοποιήθηκε ότι ενδεχομένως η ένταση των ανέμων να είναι αυξημένη και συμφωνεί να επιδεικνύει την 
απαιτούμενη προσοχή κατά το άνοιγμα και κλείσιμο των θυρών του οχήματος καθώς και κατά την επιλογή 
ασφαλούς και νομίμου τόπου στάθμευσης και ευθύνεται για οποιαδήποτε ζημιά προκληθεί στο όχημα κατά 
παράβαση αυτών των όρων, έστω και από τρίτο μέρος. 
 

8)   Το όχημα απαγορεύεται να εξέλθει της επικράτειας του νησιού και να μεταφερθεί με πλοίο ή οποιοδήποτε άλλο 
μεταφορικό μέσο χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση της Εταιρείας. 
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9)   Ο Μισθωτής με την υπογραφή του παρόντος συμβολαίου δηλώνει ότι είναι σε θέση και έχει την προσωπική 
αποκλειστική ευθύνη να εξοφλήσει άμεσα: κάθε οφειλή προς την Εταιρεία ήτοι το συνολικό ποσό της μίσθωσης, 
φόρους, τέλη και άλλα έξοδα που αφορούν την μίσθωση του οχήματος, οποιοδήποτε ποσό που απαιτείται για την 
αντικατάσταση ή επισκευή ελαστικών ή τροχών που καταστράφηκαν, για επισκευή οποιασδήποτε ζημιάς καθώς 
και για αποζημίωση λόγω απώλειας μέρους ή ολόκληρου του οχήματος, εκτός εάν έχουν γίνει δεκτές οι σχετικές 
απαλλαγές και έχουν τηρηθεί οι όροι αυτών, τυχόν έξοδα της Εταιρείας που περιλαμβάνουν δικηγορικές αμοιβές 
και τόκους υπερημερίας λόγω εκπρόθεσμης πληρωμής οιωνδήποτε ποσών αυτής της μίσθωσης ή επανάκτησης της 
κατοχής και χρήσης του οχήματος από την Εταιρεία, κάθε πρόστιμο ή ποινή από τροχαία παράβαση ή αφαίρεση 
πινακίδων του οχήματος και τυχόν χρηματικές ποινές, πρόστιμα, δικαστικά και άλλα έξοδα που επιβλήθηκαν ή θα 
επιβληθούν στην Εταιρεία λόγω παραβάσεων κατά την χρήση του οχήματος από τον Μισθωτή. Στην τελευταία 
αυτή περίπτωση ο Μισθωτής ή/και ο πρόσθετος οδηγός που αναφέρονται στην εμπρόσθια σελίδα του συμβολαίου, 
θα εξακολουθούν να ευθύνονται για τυχόν παράνομες πράξεις τους. Εάν πρόκειται για αυτοκίνητο ο Μισθωτής 
αναλαμβάνει την ευθύνη για την πληρωμή κάθε χρηματικού ποσού που απαιτείται για αποκατάσταση ζημιάς στο 
κάτω μέρος του οχήματος. 
 

10) Σε περίπτωση οποιασδήποτε ζημιάς, ατυχήματος ή άλλου περιστατικού (πυρκαγιάς, κλοπής) ο Μισθωτής ή ο 
πρόσθετος οδηγός υποχρεούται άμεσα και κατά περίπτωση : να ακινητοποιήσει το όχημα και να ενημερώσει την 
Εταιρεία, να μην αναγνωρίσει υπαιτιότητα ή ενοχή και αξιώσεις τρίτων με οποιονδήποτε τρόπο άμεσο ή έμμεσο, 
να σημειώσει το ονοματεπώνυμο και τις διευθύνσεις των αυτόπτων μαρτύρων και το ονοματεπώνυμο και τη 
διεύθυνση του οδηγού και τα στοιχεία του οχήματος με το οποίο τυχόν συγκρούσθηκε το όχημα της Εταιρείας, να 
ειδοποιήσει την Αστυνομία προς εξακρίβωση υπαιτιότητας και περίθαλψη τυχόν τραυματιών και εάν είναι εφικτό 
να φωτογραφήσει τον τόπο του ατυχήματος και τα οχήματα που συμμετείχαν. Σε περίπτωση κλοπής ή απώλειας 
του οχήματος ο Μισθωτής υποχρεούται να καταγγείλει εγγράφως το γεγονός στην πλησιέστερη Αστυνομική Αρχή 
εντός εικοσιτεσσάρων (24) ωρών. 
 

11) Η Εταιρεία παρέχει στον Μισθωτή και σε κάθε πρόσθετο οδηγό ασφαλιστική κάλυψη από ασφαλιστική εταιρεία 
της επιλογής της για σωματικές βλάβες ή/και θάνατο τρίτων προσώπων επιβαινόντων ή μη στο όχημα μέχρι του 
ποσού των 1.000.000,00€ κατ’ ανώτατο όριο, υλικές ζημιές ανά ατύχημα του ποσού των 1.000.000,00€ κατ’ 
ανώτατο όριο. Η ασφαλιστική κάλυψη παρέχεται στα πρόσωπα εκείνα που χρησιμοποιούν το όχημα με την άδεια 
της Εταιρείας . Πρόσθετη ασφάλιση παρέχεται μόνο στην περίπτωση που αναφέρεται ρητά στην εμπρόσθια 
σελίδα του συμβολαίου και με τους συγκεκριμένους όρους και πρόσθετες χρεώσεις που ορίζονται από την 
Εταιρεία και γίνονται αποδεκτοί από το Μισθωτή. Ακόμα και σε αυτήν την περίπτωση ο Μισθωτής και ο 
πρόσθετος οδηγός  ευθύνονται κατ’ ολόκληρο για την αποκατάσταση ζημιών ή απωλειών στους τροχούς και στα 
ελαστικά του οχήματος και για την αντικατάσταση σε περίπτωση ζημιάς ή απώλειας του κλειδιού του οχήματος. 
Εάν πρόκειται για αυτοκίνητο υποχρεούνται σε κατ’ ολόκληρο για την αποκατάσταση ζημιών στο κάτω μέρος του 
αυτοκινήτου. Οι αποσκευές και όποια αντικείμενα κατοχής του Μισθωτή δεν καλύπτονται ασφαλιστικά και ο 
Μισθωτής ευθύνεται αποκλειστικά για τυχόν φθορά ή απώλειά τους. Η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
φθορά, απώλεια κλπ αυτών κατά την διάρκεια της μίσθωσης και μετά την επιστροφή του οχήματος στην Εταιρεία. 
 

12) Το ενοικιαζόμενο όχημα ανήκει πάντοτε στην κυριότητα της Εταιρείας, το παρόν είναι συμφωνητικό μίσθωσης. Ο 
Μισθωτής δεν είναι κατά κανένα τρόπο και σε καμία περίπτωση εκπρόσωπος της Εταιρείας και αναγνωρίζει ότι 
δεν αποκτά άλλα δικαιώματα εκτός από εκείνα που αναφέρονται στο παρόν συμφωνητικό. Κατά την διάρκεια της 
μίσθωσης όλοι οι πρόσθετοι οδηγοί ευθύνονται αλληλέγγυα και εις ολόκληρο με το Μισθωτή κατά τους ανωτέρω 
όρους και στην περίπτωση κατά την οποία το συμφωνητικό συνάπτεται για λογαριασμό εταιρείας και 
υπογράφεται από αντιπρόσωπο αυτής ως οδηγό και αναφέρεται και πρόσθετος οδηγός, αυτοί ευθύνονται 
αλληλέγγυα και εις ολόκληρο με την μισθώτρια εταιρεία κατά τους ανωτέρω όρους. Το παρόν συμφωνητικό 
υπερισχύει οποιασδήποτε προηγούμενης γραπτής ή προφορικής συμφωνίας μεταξύ του Μισθωτή και της 
Εταιρείας, η οποία δεν μπορεί να παραιτηθεί από τα δικαιώματά της που απορρέουν από αυτό. Ο Μισθωτής 
συμφωνεί και αποδέχεται ότι οι παραπάνω όροι έχουν ισχύ τόσο στην περίπτωση του αρχικού συμφωνητικού με 
την Εταιρεία όσο και στις περιπτώσεις παρατάσεως της διάρκειας της μίσθωσης ή/και της αντικατάστασης του 
αρχικά εκμισθωμένου οχήματος με άλλο.      
 

13) Ο Μισθωτής συναινεί στην λεπτομερή καταχώρηση των προσωπικών αυτού στοιχείων στην βάση δεδομένων της 
Εταιρείας και ρητά συμφωνεί στο δικαίωμα της Εταιρείας να χρησιμοποίει τα στοιχεία αυτά, όταν ο Μισθωτής 
κατά τη διάρκεια της μίσθωσης κάνει αναληθείς δηλώσεις ή παραβαίνει τους όρους του παρόντος συμφωνητικού 
και να τα διαβιβάζει στις αρμόδιες Αρχές της χώρας σε περίπτωση που υπάρχουν υπόνοιες τελέσεως ποινικού ή 
άλλου αδικήματος. 
 

14) Το παρόν συμφωνητικό διέπεται από την Ελληνική Νομοθεσία και οποιαδήποτε διαφορά προκύψει μεταξύ του 
Μισθωτή και της Εταιρείας, θα υπάγεται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των Ελληνικών Δικαστ 


